N Zl RusAutomation

MHeBmouunuHAapsbl KIPVALVE
cepuu KVDN

[lHeBMaTUYECKME LWIMHAPBI ABYCTOPOHHEro paevicteus KIPVALVE
cepun KVDN npuMeHA0TCA B pasiMyHOM NPOMBbILWIEHHOM 060pyL0Ba-
HUW, ANS PELIEHMA 3aaY, B KOTOPbIX TPEBYTCA IMHENHbIE Nepemelle-
Hus. MHeBMounanHapbl cepum KVDN COBMECTUMBI C LUIMHAPAMU U3T0-
TOBJIEHHbIMM N0 MeXAyHapoAHOMY cTaHaapTy ISO 21287 (ADN(FESTO),
cepus 32(CAMOZZI) n ap.).

KOHCTPYKTMBHO LUMAMHAPLI COCTOAT M3 KBAAPATHOMO aJlOMUHWEBOrO
Kopnyca, NOpLWHS, WTOKa M ABYX allOMUHUEBbLIX KpblleK. Ha Kopnyce
unanHapos KVDN ¢ TpEx CTOPOH MMEtOTCA nasbl A8 YCTaHOBKM AaTuu-
KOB 0Npoca NonoXeHUs nopwHs. LLITOK MOXKET ObITb BbINOMHEH 60 U3
ctanu 45 ¢ XxpomMMpoBaHMeM, IM60 M3 Hepxasetolwen ctann AlSI 304
Ha BbI60p 3aKa3uyuKa. NpeaycmMoTpeHo UCNOAHEHNE WTOKA, KaK C BHY-
TPEHHEN, TaK W BHEIIHEN pe3bOoii.

UnnnHapel KVDN umetoT Heperyanpyemoe aemnduposaHue, Bbinos-
HEHHOE YNPYrMMM YNAOTHEHUSMU B KOHEYHbIX MONOKEHUSX.

OCHOBHblE 0COOEHHOCTH:

e PoccuiicKoe NpoM3BO/CTBO, a Ce0BaTeIbHO Bbl HE GyaeTe UCMbITLIBATL TPYAHOCTM NPU UX 0GCAYMMUBAHUM MW PEMOHTE;
e [IpMMEHEHWe B KOHCTPYKTUBE MAarHUTHOIO KO/bLia, YCTAHOBNIEHHOTO Ha MOPLIHE, 1e/aeT BO3MOKHOCTb ONPOCa NOJOMEHUs NOPLIHS;
e BcTpoeHHble ynpyrie AeMndupyloline KoabLa 415 NOTOLEHNs 3HEPTUM yaapa No3BOASIOT YBEAUYNUTL CKOPOCTb U COKPATUTL PaGOYMiA LMK,

e KOMNaKTHOCTb, yA06CTBO MOHTaMa.

TexHnyeckue xapakrepuctukn KVDN

AunameTtp umauHapa
Mapametp
20 ‘ 25 ‘ 32 ‘ 40 ‘ 50 ‘ 63 ‘ 80 ‘ 100
Tvn unnnHapa [1BYCTOPOHHErO ieNCTBUA
Pabouyas cpega unbTPOBaHHBIN CKaTbIV BO3AYX
Pa6oyee gasneue, Bar 1...10
Tun pemndupoBaHus Heperynmpyemoe
[THeBMaTHU4ecKoe npucoeanmHeHne M5 G1/8
Temnepatypa oKpyxatowen cpegpl, °C -20...+80 °C
Onpoc nonoxeHwus C nomolLbio MarHuTHOro Aatynka nonoxeHus KIPPRIBOR LM

Teopetnyeckoe ycunue nHeBMaTMYeCKux umnnHapos KVDN

@ MopwHs, MM 20 25 32 40 50 63 80 100
Cranpaprhbii | 4, 290 480 750 1170 1870 3010 4710
TeopeTnueckoe ycunue[H] npu aasnequn 6 LTOK
bar, BblaBUKEHME i
A ﬂBVCE’T%‘:(““”” 140 240 410 680 1050 1750 2820 4520
CraHaapTHbIN
TeopeTueckoe ycunme[H]* npu gaBneHm LﬁTg’K 140 240 410 680 1050 1750 2820 4520
6 bar, BTArMBaHu1e -
ﬂBycL‘J’T%‘:(”””” 140 240 410 680 1050 1750 2820 4520

* - B HbloTOHax




N ZI RusAutomation

[aGapuTHbIe pasMepbl

Zn

D20/D25

6
e o |
“ |
ZBHaq
@ [mm] D1 D2 E EE G LA MM PL RT SF T2 TG ZA ZB
+0,2 +0,2 +0,2 +0,3 +1,2
20 9 36 22 37 43
M5 11 10 5 M5 9
25 9 9 40 1 26 39 45
32 9 475 ' 32,5 44 51
5 12 M6 10
40 9 55 " 38 45 52
50 12 66 46,5 45 53
G1/8 16 75 M8 13
63 " 12 78,3 e 56,5 49 57
80 15 96 15 ' 72 54 64
- 20 M10 17
100 15 116 21 89 67 77
| |
T T
L =
AF <
o 1
X
A WH WH
|
@ [mm] A KK WH 1,5 AF min KF
20 16 M8x1,25 6 10 M6
25 16 M8x1,25 6 10 M6
32 19 M10x1,25 7 12 M8
40 19 M10x1,25 7 12 M8
50 22 M12x1,25 8 16 M10
63 22 M12x1,25 8 16 M10
80 28 M16x1,5 10 20 M12
100 28 M16x1,5 10 20 M12




N Zl RusAutomation

CTpYKTYpa yCNOBHOr0 0603HaY€eHMs!
KVDN - 50 - 100 - F-T-DA= -:E - --L-P - 304

UcnonHeHUe uMAuHApa:
MHesmoumannap KVDN (cTaHaapr IS0 21287)

[AuameTp uMAnHApa

20: 20 mm; 40: 40 mwm; 80: 80 mwm;
25:25 mm; 50:50 mm; 100: 100 mm;
32:32 mm; 63: 63 Mm;

CraHAQPTHBIN X0A*:

10: 10 mm; 50: 50 mm;

25:25 mm; 80:80 mm;

40: 40 mm; 100: 100 mm;

* [locTynHa onuus BbI6opa NPOM3BOLHOMO 3HAYEHWA X0Aa No TPe6GoBaHNIO 3aKa3umKa,
B AnanasoHe ot 10 ao 500 Mm

Pe3b6a Ha LToKe:
- HapyHAs; F: BHYTPEHHsS

WcnoaxeHue wroka:
-1 OfHOCTOPOHHUM;  T: ABYCTOPOHHWI (NPOXOAHOM)

Tun umaArHApa:
D: ABYCTOPOHHEro AenCTBMSA

Onpoc noAoXeHHik:
-:6e3 onpoca NONOKEHWI; A: MY NOMOLLM JAaTYMKOB NONOKEHUS

YaAuMHeHue wroka (max 200 mm):
-HeT; © *E:yAIMHEHME WTOKa B MM

YanuHeHue pe3bbbl Ha LITOKe (max 35 Mm):
- HeT; oL yaAnvHeHnue B MM

AemndupoBaHue:
P: YanuHeHue KonbLa ¢ 2-X CTOPOH

MaTepMaA LUTOKa:
-: cTanb 45, xpomupoBaHHas 304: Hepi. cTanb AlSI304

Npumep 3aka3a: KVDN-63-200-F-DA-P-304

Bbl 3aka3anu: nHesmouunuHap cepun KVDN anametpom 63 MM, ¢ BennunHom xoga 200 MM, 0AHOCTOPOHHMM LUTOKOM C BHYTPEHHEN pe3b60ii. LlunuHap ABYCTOPOHHErD
[efiCTBMSA, C BO3MOXHOCTbIO ONPOCa NONOKEHW NOPLIHA, C HEPEryNMpyeMbIM YNpyruM AeMnGpupoBaHUeM B KOHEYHbIX MONOKEHUSAX U KOPPO3UOHHOCTOMKWUM WTOKOM W3
Hepxasetowei ctanun AISI304.

000 “PycABTomatusaums”

454010 r. YensibuHck, yn. MarapuHa 5, od. 507
Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK BecnnatHbii), +7(351)799-54-26, Ten./cdakc +7(351)211-64-57
info@rusautomation.ru; pycaBTomatusaums.pd; www.rusautomation.ru






